



Zmluva o: 2014/04

Dohoda o Voliteľnom volacom programe (ďalej len VVP) Biznis Partner nonstop

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „Podnik“) a Účastníkom (ďalej len „Dohoda“).

Informácie o Dohode

Služba: VVP Kód Účastníka: 1216360900 Kód Adresáta: 1216360901 Číslo Dohody: 042/4260185

<input checked="" type="checkbox"/> Účastník	<input checked="" type="checkbox"/> právnická osoba	<input type="checkbox"/> fyzická osoba – podnikateľ	<input type="checkbox"/> fyzická osoba - nepodnikateľ
Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul: Základná škola s materskou školou			
Rodné číslo / (IČO):	42276641	IČ DPH:	2023582935
Ulica:	Považské Podhradie	Súpisné:	169
Obec:	Považské Podhradie	PSČ:	01704
Telefón/Mobil:	902740448	E-mail:	milan.chrabačka@gmail.com
			Štátna príslušnosť:
			Č. OP alebo Pasu:
			Orientačné číslo:
			Byt č./ poschodie:
			Poznámka: zaradenie TP do VVP BP Nons.

Štatutárny orgán / Zákonný zástupca / splnomocnená osoba			
Príezvisko / Meno / Titul:	Mgr. Dagmara Chrabačková	Telefón/Mobil:	
Ulica:	Stred	Súpisné číslo:	48
		Orientačné číslo:	10
		Obec / PSČ:	Považská Bystrica / 01701
		Č. OP alebo Pasu:	EH550016

Príezvisko / Meno / Titul:		Telefón/Mobil:		Č. OP alebo Pasu:	
Ulica:		Súpisné číslo:		Obec / PSČ:	
		Orientačné číslo:	/		/

Adresát - adresa zasielania písomných listín za VVP (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O.BOX)			
Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:		IČO:	
		IČ DPH:	
Ulica:		Súpisné:	
Obec:		PSČ:	
Telefón/Mobil:		E-mail:	
		Náklad. stredisko:	
		Orientačné číslo:	/
		P.O.BOX:	
		Poznámka:	

Predmet Dohody: Podnik a účastník sa dohodli, že vybrané verejné elektronické komunikačné služby, poskytované prostredníctvom telefónnych prípojk a/alebo prístupov ISDN účastníka na základe platnej Zmluvy o poskytovaní verejných služieb uzavretej medzi ST a účastníkom definovaných v prílohe tejto Dohody, Zoznam telefónnych prípojk a/alebo prístupov ISDN, sa riadia podmienkami VVP podľa Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom pevnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Osobitných podmienok pre poskytovanie hlasových služieb tvoriace prílohu Všeobecných podmienok, prípadne ďalšie osobitné podmienky vydané Podnikom a upravujúce podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto Dohody (ďalej len „Osobitné podmienky“) a aktuálne platný Cenník pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cenník“). Účastník sa zaväzuje platiť cenu za vybrané elektronické komunikačné služby podľa platného Cenníka ak v tejto Dohode nie je uvedené inak.

Voliteľný volací program	<input checked="" type="checkbox"/> Biznis Partner nonstop	<input type="checkbox"/> Volací balík Basic
Príplatkový balík	<input type="checkbox"/> Komplet <input type="checkbox"/> Mobil <input checked="" type="checkbox"/> Slovensko <input type="checkbox"/> Mesto+Mobil <input type="checkbox"/> Medzimesto+Mobil <input type="checkbox"/> Mesto <input type="checkbox"/> Medzimesto <input type="checkbox"/> Premium (len pre TP1 a ISDN BRA) <input type="checkbox"/> Uni 50 (len pre TP1) <input type="checkbox"/> Uni 150 (len pre TP1) <input type="checkbox"/> Uni 100 (len pre ISDN BRA) <input type="checkbox"/> Uni 200 (len pre ISDN BRA)	
	<input type="checkbox"/> Neobmedzene s kolegami Fix <input type="checkbox"/> Neobmedzene s kolegami Mobil <input type="checkbox"/> Neobmedzene s kolegami Fix+Mobil	
Doba trvania dohody	<input type="checkbox"/> doba neurčitá <input type="checkbox"/> doba určitá s trvaním 12 mesiacov <input checked="" type="checkbox"/> doba určitá s trvaním 24 mesiacov	

Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie
Zúčtovacie obdobie je jednomesačné . Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámi Účastníkovi najmenej jeden mesiac vopred.
<input checked="" type="checkbox"/> frekvencia fakturácie jednomesačná <input type="checkbox"/> frekvencia fakturácie dvojmesačná (je možné iba pre účastníka fyzickú osobu a nie je možné pri elektronickej forme faktúry)
Splatnosť faktúry pri dvojmesačnej frekvencii fakturácie: <input type="checkbox"/> jednorazovo za celé dvojmesačné obdobie <input type="checkbox"/> 2 platby - mesačné čiastky



Spôsob fakturácie
<input type="checkbox"/> Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku * <input type="checkbox"/> Papierová faktúra zasielaná poštou
<input type="checkbox"/> Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu** <input type="checkbox"/> Požadujem zasielanie odpisu EF PDF poštou*** Heslo k EF PDF(web): <input type="checkbox"/> Zákaznícky identifikátor <input type="checkbox"/> Login:
**E-mail pre doručovanie EF PDF: _____ E-mail pre notifikácie EF PDF: _____
* Účastník podpisom tejto Dohody potvrdzuje/udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme podľa platných Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením na internetovej stránke Podniku. ** Účastník berie na vedomie, že Elektronická faktúra bude s jeho súhlasom doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Účastník podpisom tejto Dohody potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. Podnik nezodpovedá za škody spôsobené účastníkovi prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF. *** Odpis EF PDF bude spolplatnený v zmysle Cenníka.
<input type="checkbox"/> Elektronická faktúra XML <input type="checkbox"/> zriadenie - pridelenie nového hesla <input type="checkbox"/> zmena - pridelenie nového hesla prístupový kód (login): ⁽⁶⁾

Prolongácia Dohody
Dohoda o VVP BP Nonstop sa uzatvára buď na dobu neurčitú alebo na dobu určitú s trvaním 12 mesiacov alebo 24 mesiacov. V prípade, ak je Dohoda uzatvorená na dobu určitú a Účastník neoznámi Podniku v lehote aspoň dva mesiace pred dňom skončenia platnosti tejto Dohody, že k uvedenému dňu táto Dohoda zaniká, doba jej platnosti sa predlžuje o ďalší rovnaký počet mesiacov a za tých istých podmienok ako v poslednom roku platnosti tejto Dohody, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. V prípade zredukovania počtu TP a prístupov ISDN zaradených do VVP BP nonstop na základe Dohody o VVP BP nonstop uzatvorenej na dobu určitú, alebo Účastník zmení príplatkový balík na taký, ktorého mesačný poplatok je nižší ako mesačný poplatok aktuálneho príplatkového balíka alebo príplatkový balík zmení na základný volací balík Basic, alebo ak Účastník podá výpoveď Dohody počas doby trvania Dohody o VVP na dobu určitú, je povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu za porušenie záväzku dodržať dobu trvania Dohody za každú TP a prístup ISDN:

	Cena v € bez DPH	Cena v € s DPH	Splatnosť
BP nonstop TP1 - doba trvania Dohody o VVP 12 mesiacov	33,19	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop TP1 - doba trvania Dohody o VVP 24 mesiacov	66,39	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop TP2M - doba trvania Dohody o VVP 12 mesiacov	663,88	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop TP2M - doba trvania Dohody o VVP 24 mesiacov	1 327,76	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop ISDN BRA - doba trvania Dohody o VVP 12 mesiacov	66,39	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop ISDN BRA - doba trvania Dohody o VVP 24 mesiacov	132,78	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop ISDN PRA - doba trvania Dohody o VVP 12 mesiacov	663,88	neuplatňuje sa	jednorazovo
BP nonstop ISDN PRA - doba trvania Dohody o VVP 24 mesiacov	1 327,76	neuplatňuje sa	jednorazovo

Účastník súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracúvané v zmysle predpisov o ochrane osobných údajov v informačných systémoch Podniku. V prípade, ak sú dojednania tejto dohody upravené odlišne od ustanovení Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, použijú sa ustanovenia tejto Dohody.

Táto Dohoda nadobúda účinnosť (uveďte dátum aktivácie VVP)

Miesto: Považské Podhradie Dátum: 20.2.2014  podpis (a pečiatka) Účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Miesto: Dátum akceptácie návrhu: Meno pracovníka: podpis a pečiatka Podniku/zástupcu Podniku	Kód predajcu: S1009 Dátum prevzatia návrhu: 20.2.2014 Meno predajcu: Róbert Sekeráš Tel. číslo: 903809980  Slovak Telekom a.s. Bajka 28 817 62 Bratislava podpis a pečiatka predajcu/zástupcu Podniku
---	--	---

Základná škola s materskou školou Považské Podhradie 169, Považská Bystrica	
Došlo dňa: <i>11.3.2014</i>	Registratúrna značka: <i>626</i>
Podacie číslo: <i>155/2014</i>	Skartačný znak s lehotou: <i>5</i>
Prílohy: <i>+</i>	Vybavuje: <i>Mgr. Chrebecová</i> <i>Mihelíková</i>